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ΑΠΑΝΤΗΣΕΙΣ 
 

ΘΕΜΑ Α 
 

A1. Σχολικό βιβλίο σελίδα 60 

 

A2. 

α) Λάθος 

β) Σωστό 

γ) Σωστό 

δ) Σωστό 

ε) Λάθος 

 

Α3. 

α) Άρτια 

β) Τίποτα 

γ) Περιττή 
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ΘΕΜΑ Β 

Β1. 
1 2 1

 2 2
3 2 03 2

  − =− =   ⇔   − =  = 

y x yx
x yx y

 

 

Β2. ( )2 1 4 2 22
3 2 0   3 2 0
 − = − + = −−  

⇔   − = − =  

x y x y
x y x y

 

Προσθέτουμε κατά μέλη τις  εξισώσεις και έχουμε: 

( ) ( )4 2 3 2 2 2 2− + + − = − ⇔ − = − ⇔ =x y x y x x  

Αντικαθιστούμε το x=2 στην 2 1− =x y  και έχουμε: 

2 2 1 4 1 1 4 3 3⋅ − = ⇔ − = ⇔ − = − ⇔ − = − ⇔ =y y y y y  

o oΆ  (x , y ) (2,3)ρα =  

 

Β3. Έχουμε g(x) = 2 3− −x  

Η g(x) προκύπτει από την f(x), αν την μετατοπίσουμε τρεις μονάδες προς τα 
κάτω και δύο μονάδες δεξιά. 

 

Β4. 0h(x) = f(x) + y h(x) x 3⇔ = +  

Το πεδίο ορισμού της h είναι Α = h  οπότε , 

i) Για κάθε x x∈ ⇒ − ∈   

iι) ( )h x x 3 x 3 h(x)− = − + = + =  

Άρα η h είναι άρτια. 
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ΘΕΜΑ Γ 

Γ1. 
x y
x y 1
+ = α 

 + α = 
 

1 1
D 1

1
= = α −

α
 

Το σύστημα έχει μοναδική λύση αν D 0 1 0 1≠ ⇔ α − ≠ ⇔ α ≠  

2
x

1
D 1

1
α

= = α −
α

 

y

1
D 1

1 1
α

= = −α  

Άρα αν α 1≠ , τότε το  σύστημα έχει μοναδική λύση την ( )0 0,x y  ;όπου. 

( )( )

( )

2

0

0

1 1Dx 1x 1
D 1 1

1Dy 1y 1
D 1 1

α − α +α −
= = = = α +

α − α −
− α −−α

= = = = −
α − α −

 

Άρα ( ) ( )0 0, 1, 1= + −x y α  

 

Γ2. Αν D 0 1 0 1= ⇔ α − = ⇔ α =  .Για α=1 το σύστημα γράφεται : 

x y 1
x y 1 y 1 x

x y 1
+ =

⇔ + = ⇔ = − + =
 

To σύστημα έχει άπειρες λύσεις , οι οποίες είναι όλα τα ζεύγη της μορφής : 

( ) ( )x, y ,1= κ − κ  με κ∈  
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Γ3. Το Σ1 έχει άπειρες λύσεις αν D 0=  

Άρα 1α = .Για α=1 το (Σ2) γράφεται 

2

x 2y 3
( ) :

x 2y 1
+ = 

Σ  + = 
  οπότε είναι αδύνατο. 

 

Γ4. Έχουμε ( )2 221f (x) 2 x 2 1 x 1
4
π

= ηµ − α − + α −  

( )

( )

2 2

2 2

21 16 5 24
4 4 4 4 4 4 2

2Ά  f (x) 2 x 2 1 x 1
2

f (x) x 2 1 x 1

π π π π π π       ηµ = ηµ + = ηµ π + π + = ηµ π + = −ηµ = −       
       
 

ρα = − − α − + α − 
 

= − − α − + α −

 

Αφού f (x) 0≤ ,για κάθε x∈  και ο συντελεστής του 2x είναι 1 0− <  

Πρέπει 

( ) ( )( )
( )

( )

22 2

2 2 2 2

2

0 4 0 2 1 4 1 1 0

4 2 1 4 4 0 4 8 4 4 4 0

8 8 0 8 1 0

∆ ≤ ⇔ β − αγ ≤ ⇔ − α −  − − α − ≤ ⇔ 

α − α + + α − ≤ ⇔ α − α + + α − ≤ ⇔

α − α ≤ ⇔ α α − ≤

 

Λύνουμε την ( )1 0 0  ή  1α α − = ⇔ α = α =  

Κάνουμε πίνακα προσήμου της ( ) 21 1α α − = α −  

α −∞                        0                              1                      +∞  
2 1α −  + - + 

Άρα α [0,1]∈  , όμως το (Σ1) έχει μοναδική λύση. 

Άρα 1α ≠ , οπότε [0,1)α∈  
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ΘΕΜΑ Δ 

Δ1. 

2 19
10 5 4

2 16 3  
10 2 5 4 4

5 4   = 4
10 10 4

  1
10 10 4 4 4

π π π
Γ = ηµ −συν − εϕ =

π π π π π   = ηµ −ηµ − − εϕ +   
   

π π − π π   ηµ −ηµ − εϕ π + π −   
   

π π π π π   = ηµ −ηµ − εϕ π − = − −εϕ = εϕ =   
   

 

( ) ( ) ( )

( )( )

2 2

2 2

2 2 2 2

3 4 3
2

  3 3

  3 3

π Β = συν −ω − ηµ π +ω ηµ π−ω + συν −ω = 
 

= συν ω− −ηµω −ηµω + ηµ ω =

= συν ω− ηµ ω+ ηµ ω = συν ω

 

 

Δ2. 

( ) ( )

( ) ( )

( ) ( )
( )( )

2

πημ 15π-ω συν -ω εφ π+ω
2

πσφ -ω σφ π-ω εφ -ω
2

 
 
 Α = =

 
 
 

ηµ π −ω ηµω +εϕω
Α =

εϕω −σϕω −εϕω

Α = ηµ ω

 

2 2 2 21 1Γ −Β = Α⇔ −συν ω = ηµ ω⇔ ηµ ω+ συν ω =  , Ισχύει. 
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Δ3. 

Έχουμε: 1 1 2 3
31 1

− Β + Β −
− = ⇔

+ Β − Β
 

2 2

2 2

1 1 2 3 1 1 2 3
31 1 1 1 3

− συν ω + συν ω − − συνω + συνω −− = ⇔ ⇔− =
+ συν ω − συν ω + συνω − συνω

 

( )
( )( )

( )
( )( )

( ) ( )

2 2

2 2 2 2

2 22 2

2

1 1 2 3        ,
1 1 3 2

1 1 2 3  
1 1 1 1 3

1 1 (1 ) (1 ) 2 32 3
31 1 3

1 1

 + συνω −συνω − π ⇔− = ω∈ π  − συνω + συνω   

+ συνω −συνω −
− = ⇔

−συνω + συνω + συνω −συνω

+ συνω −συνω + συνω −συνω −− ⇔⇔ − =− =
ηµ ω ηµ ω−συν ω −συν ω

   + συνω −συνω
−  ηµω ηµω  

2
2 3
3

−
=



 

( )

1 1 2 3 1 0, 0 για ,
3 2

1 11 1 2 3 2 3
3 3

1 1 2 3 2 2 3 3
3 3 3

 + συνω −συνω − π − = ⇔ − < συνω < ηµω > ω∈ π  ηµω ηµω   
+ συνω− −συνω+ συνω −συνω − −

− = ⇔ = ⇔
ηµω ηµω ηµω

+ συνω− + συνω − συνω −
= ⇔ = ⇔ σϕω = −

ηµω ηµω

 

( )

( )

2

2
22

2

1 1 3 3 3 3 3 3
33 3 3

3
1 1 1 1

1 1 3 41 3

1 1 1ά  , Διότι ω ,
4 2 2 2

1ό  
2

−
εϕω = = = − = = − = −

σϕω
−

συν ω = = = =
+ εϕ ω ++ −

 π ρα συν ω = ⇔ συνω = ⇔ −συνω = ∈ π    

οπ τε συνω = −

 



 

ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ ΦΡΟΝΤΙΣΤΩΝ ΕΛΛΑΔΟΣ (Ο.Ε.Φ.Ε.) – ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΑ ΘΕΜΑΤΑ 

ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΑ ΘΕΜΑΤΑ 2021 
A΄ ΦΑΣΗ Ε_3.Μλ2ΓΑ(α) 

 

 
ΤΑ ΘΕΜΑΤΑ ΠΡΟΟΡΙΖΟΝΤΑΙ ΓΙΑ ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΗ ΧΡΗΣΗ ΤΗΣ ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΑΚΗΣ ΜΟΝΑΔΑΣ ΣΕΛΙΔΑ: 7 ΑΠΟ 7 

 

Αφού 1 33
2 2

ηµω  εϕω = ⇔ ηµω = εϕω⋅συνω⇔ ηµω = − ⋅ − ⇔ ηµω = συνω  
. 
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